Deneme Sinavi 6 TURKCE TESTI

MESE AGACI

Mese agaci gévdesi oldukca dayanikli bir agag turadar. Ayrica ol-
dukca sert ve sk dokuludur. Mese agaci yaz kls yapraklarini dokmeyen
bir agac olmasina ragmen yapraklari sararir. Omurleri bakimindan
uzun omurly ogoc.lo'r statstndedir. Anavatani Ulkemizin de aralarin-
da bulundugu Irak, Iran, Suriye, Afganistan, Pakistan ve Lubnan gibi
Glkelerdir. Uygun ortamlarda 500 yl kadar yasayabilen mese agac

turleri bulunmaktadir, Ulkemizde de 500 yasinda oldugu tahmin edilen
ve Koca Mese adi verilen bir mese agaci bulunmaktadir, Cankirida
bulunan agac 2006 ylinda tescil edilerek koruma altina alinmistir.,

1, 2 ve soruyu metne gore cevaplayalim.
) 3 P 4, Okuldan sonra, parkta cok
1. Metne gére asagidakilerden hangisi mese guizel bir mac yaptik
agacinin ézelliklerinden biri degildir?
A,  Oldukca dayanikli olmasi.
B. Ormrindn cok uzun olmast Ardanin ségledigi ctimlede asagidaki soru-
' sini ?
C. Yaz ve ks yapraklarini dskmemesi. :r‘dol\r; hodng{;?lslmn cevabi yoktur
D. Yapraklarinin hicbir mevsimde sarar- n o eredes
mamasl. B. Nicin"?
C. Ne zaman?
D. Nasil?
2. Metnin 3. ctimlesinde kac kelime bulun-
maktadir?
A 10
B. N
C. 12 Lv(f
D. 13 5 .
, i@ -
dlk -egk B, @
(’ \"‘ : o 3
3. Asagidaki cumlelerin hangisinde terim an- Yukanidaki kelime cifti arasindaki anlam
laml bir sézctk kullanlmamistir? iliskisi asagidaki kelime ciftlerinden hangsi
A. Bu siir bes dortlukten olusmustur. arasinda gok’(ur’?
B. Derste Basit Devre Modeli” deneyini A arti - eks
gerceklestirdik. B. rizgar - yel
C. Bu macta sekiz korner oldu. C dogu - bati
D. Magazadan cesitli elbiseler alms, D. ok - kara
1
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Deneme Sinavi 6 TURKGE TESTI

6. 9.
kr JEITSS Bolu( )dan dénerken babam
dus Yoz bize dénerek, ( )Sizi gegmiste
90$0d|g|mlz eve gbt()regim mi( )( )
riya ekmek dedi.
Yukaridaki kelimelerden kac tanesi kullanildig
climleye gére farkli anlamlar icerebilir? Yukaridaki oyrcc,lom swosglo osagldcki noktalama
A 2 isaretlerinden hangisi gelmelidir?
B. 3 A ()OO
C. 4 B. () () ()™
o C OO

D. ()™ Q)

Yukarida verilen kelimelerle anlamli ve kurl—

I bir ctimle olusturulacaktir. Dogru siralama
asagidakilerden hangisidir’?

A 2-1-4-3
B. 2-4-1-3
C.3-2-1-4
D. 2-4-3-1 10. Asagidaki ctimlelerin hangisinde virgul kal-
dirlirsa ctimlenin anlami degismez?
A . Yasli, adami yukari cagird..
8. Asagdaki ctimlelerden hangisinde alti cizili B. @ Hasta, dokioru aryordu

sdzcik gercek anlami disinda kullanilmistir”?

A Bu kadar cok seker yememelisin.

B. Bardas lrdin? C. ’ Trafikte kadin, polisle konusugordu.
. Daraagi sen mi kirdin:

C. Bu sogukto disari cikma.

D. Aramizdaki iplerin kopmasina az kaldh. D. ’ Serdar, bu hedigegi alrms.

2

www.ilkokula.com



Deneme Sinavi 6 TURKCE TESTI

R A$oglqui ctmlelerin hongisinde yazm 1. Kenan, kendini aslanlar gibi savundu
hatasi yapilmistir? ‘ 9 : !

A Oraya yalmiz sen gitmissin.

Yukaridaki ctimleyle ilgili asagidaki yorum-

Trene binerken C_Ol( hegeconlondlm. lardcn hangisi Hdnllstlr?

B.
([.):. Sen okulada mi- gidemedin? A

Kuralli bir ctimledir.

Yoprq%’rc‘]’ki”domorlor mikroskoptan cok B. Tek basina anlami olmayan bir kelime
net gorunuyor.
kullanilmistir.

C Benzegen ve kendisine benzetilen 9ibi
unsurlar yer almaktadir.

D. Ozel isim kullanlmamistir.

4

Ali, Arda ve Kenan kart secme oyunu

12, Asagidaki cumlelerin hangisinde sebep -

sonug iliskisi vardir?

A 1 Hasan okuldan sonra parka gitti. QS‘ SORUYA GEL—)

B. I Merve, bu yagmurda disar cikt,

C. I Hokanin elinde yaralar ckmis.

D. Korktugum icin oraya gelemedim. oynamaktadir. llk basta herkes tek kart
secerken cektigi kartin isminin harf say-

si fazla olan bir sonraki oyunda ik kart
cekmektedir. Ilk oyunda Alinin 3 numarals
karti, Kenan'n ise 2 numarali karti secti-

gi bilindigine gére asagidakilerden hangisi

yanlistir”?
, & i iai 9
13 Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir A Arddnin fk ogunda secebilecegi kart-
A. Dogodoki cansiz varliklarin clkordlgl larda ince ve kalin Unld harfler bira-
seslerin taklit edilmesi ile olusan stz- rada bulunmaz.
cliklere yansima sézctikler denir. B, Alinin ilk turda sectigi kartin adindaki
B.  “Kardesim akilli uslu bir cocuktu.” ctim- harflerden biri Turkcede hic bir séz-
lesindeki ikileme es anlamli sézctkler- cugun itk harfi olamaz,
den olusmustur. C. Kenan'n sectigi kartin harf saysi

C. "Bugtn kitap mitap okuyamadim’ ctim- Ardanin sececegi harf saysindan az

lesindeki ikileme zit anlamli kelimeler-
olur.

D. Ar‘dogo kalan iki kartin da Unstz harf

SOBI[GFI esittir,

den olusmustur.
D. lkilemelerin arasina noktamala isareti
konmaz.
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Deneme Sinavi 6 MATEMATIK TESTI

1
4448 4456
4463 4439
4402 4451

Yukaridaki saylardan kag tanesinin en

yokin yuzlige yuvarlanmis sekli 4400dur

O 0O w >
N w0 NN -

2. Bir toplama isleminde birinci toplanan 2252,

ikinci toplanan 3548 olduguna gére topla-
min tahmini dederi asagidakilerden hangsi
olur?

A, 5800
B. 5850
C. 5900
D. 6000
3.
9 3 8
X X
X
?

Yukarida verilen islem semasina gére 7"
yerine hangi say gelmelidir?

A 648
B. 650
C. 668
D. 684

Yukaridaki esitsizlige gére %" sembolinin
alabilecegi en buytk deger kactir?

A. 3588

B. 3590

C. 359

D. 3589
> H | @ o

2566 | 2999 | 3565 | 2845 | 2225

Yukaridaki her sembol bir sayya karsilik
gelmektedir. Tabloda saylara karsilik gelen
sembollerle yapilan toplama islemlerinden
hangisinin sonucu en buyktur?

www.ilkokula.com




Deneme Sinavi 6 MATEMATIK TESTI

@@h@
Yukaridaki carpma ileminin sonucu asa- .

A 782 dy & .
B. 882 Yukaridaki tabloda bir ciftlikteki hayvanla-
C. 992 rn saysi verilmistir. Buna gére bu ciftliktek
D. 1002 hayvanlarin ayok saysilari toplami kactir?
A 979
B. 980
C. 981
D. 982
7. Bir ilcede 4688 erkek, 5888 kadin yasa-
maktadir. Bu ilcede kadin saysindan 3555
eksik cocuk yasadigina gére bu ilcede top-
lam kac kisi vardir?
A. 12907
B. 12908
C. 12909
D. 12910
N e T
P A% N
Babom 2007 ylinda 32 :&
w HOSlndOUmls uuuuuu v
.......... %9 ?
Allnln Huquldo verdigi bilgiye gére babasi ‘
2020 ylinda kac yasndadir? Yukaridaki islem dizisine gére 7" yerine
A 4a Y hangi say gelmelidir?
' A. 1890
B. 45
B. 1990
C 46 C. 2090
D. 47 '
D. 2190
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Deneme Sinavi 6 MATEMATIK TESTI

.

Yukaridaki vagonda bulunan saylarin toplami
ile ilgili asagida yapilan yorumlardan hangisi
yanbistir”?

A, Rakamlar ‘(oplorm 27dir.

B. Binler basamagindaki rakamin basa-

mak degeri 4000dir,

C. En yakin onluga yuvarlanmis hali
14 770'ir,

D. Soy degeri en gUksek rakam 5Uzler

bosomog|ndod|r.

12. Bir aqilenin aylk gelirinden 850 lirasi kiraya,
785 lirasi faturalara, 900 lirasi da taksitlere
gidiyor. Diger giderlere de 1800 lira kaldigina

gére bu ailenin aylik geliri ne kadardir”?

A 4325

B. 4330
C. 4335
D. 4340
13, S
9328
| ABCD
| 4966
| ———————|

Yukaridaki clkarma isleminde verilmeyen
"‘ABCD’ saysinin rakamlart toplami kagtir?

A 12
B. 13

C 14
D. 15

6

14.

2 6 v ) [ 54

Yukaridaki érintide verilmeyen sogllorln
toplami kactir”?

A. 636
B. 646
C. 656

D. 666

Qs. SORUYA GEL j

Cgretmen b’grencilerden 3 tane harf
ségleme[erini istemistir. Bazi t')grenci[er
o$0g|c|0|<i harfleri secmistir.

Suzan : A, D, F" harflerini sectim
Sevil : "G, C. C harflerini sectim.
Secil: B, G, E" harflerini sectim.

Yukaridaki cocuklarin cektikleri harflerin
alfabedeki sira numarasi ile olusturulabilecek
saylar hakkinda asagidaki séylenenlerden
hangisi yanlistir?
A Suzan ve Sevilin sectigi harflerin
sira numarasindan olusturulabilecek
rakamlart farkll 6 basamakli en
bUHUk sayinin binler bosomogmdoki

rakamin say| degeri 5000dir.

B. Sevil ve Secilin sectigi harflerin sira
numarasindan olusturulabilecek
rakamlart farkl 4 basamakli en

bUHUk say 9864 tur,

C. Suzan ve Secilin sectigi harflerin
sira numarasindan olusturulabilecek
rakamlart farkll 6 basamakli en
kicUk sayinin onlar bosqmog| #dir.

D. Uc 6grencinin sectigi harflerin sira
numaralarinin toplami 45'ir.
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Deneme Sinavi 6 SOSYAL BILGILER TESTI

1. Asagidaki Milli Bayramlardan hangisi bir yl

icinde kronolojik siraya gére en son kutlanir?
A, Cumhuriget Bayram
B. Ulusal Egemenlik ve Cocuk Bayrami

C. Genclik ve Spor Bayram
D. Zafer Bayrami

Yeni kimlik kartimizda yon-
9o(cip) adi verilen bir

bolum bulunur.

=)

Yukaridaki cocugun bahsettigi bslimde
asagidaki bilgilerden hangisi depolanmaz?
A. Aile sira numarasi

B. Kimlik kartinin verildigi yer

C. Kimlik kartinin kc@t numMarasi

D. Kisinin anne ve baba adi

3. Pusulanin renkli ucu her zaman ayni yoénu
gosterir. Bu ysnin zittina yuzimiza doén-
dugumuzde sag kolumuz asagidaki ysnler-
den hangisini gésterecektir?

A, Kuzey
B. Dogu
C. Bat

D GUneg

7

4, [[ 1. Inéna Savasi J] [[ Sakarya Savas

Asagida yapilan yorumlardan hangisi yukari-
daki savaslarla ilgili degildir?

A.  Kurtulus Savasinin son savunma savasi
olarak bilinir.

B. Bat cephesinde yapilan bir savastrr,

C. Bu savas, milli mUcadele déneminde
kogbedilen tek savastir.

D. Afganistan ile dostluk anlasmasi imza-
lanmistir.

asan Tahsin lzmirde Yu-)

nanlilara ilk kursunu sikan

illi Mucadele kahramani-

dir. )

Aylin Ali Saip Bey, Urfa halki )
ile birlikte Fransizlara karsi
‘GQ’ koymus ve onlari toprakla-

rindan cikarmistir, )

Meert Ganakkale Savasinda Seyit
Onbasi, 276 |<9 mermiy
"@o topa yerlestirmistir.

J

Sttct Imam, Antepin du$—\
G man isgalinden temizlenme-
r sinde buydk rol oynamistir.

J

Yukaridaoki cocuklardan hangisinin Milli

Mucadele kahramanlari ile ilgili verdigi

bilgi hatalidir?

A Mert
B. Melek
C. Ag[in
D. Enes
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Deneme Sinavi6  gosyAL BILGILER TESTI

6. Mustafa Kemal Atattrk ‘Ordular, ilk
hedefiniz Akdenizdir. lleri!” emrini hangi
savasta vermistir?

A.
B.
C.
D.

1 inbnu Savasi

Sakarya Savasi

Kitahya - Eskisehir Savaslar
Baskomutanlik l\/]egdon Muharebesi

Sadece yukaridaki gérsele bakarak cocuklarin

hangi ézellikleri hakkinda yorum yapilabilir?
A, Fiziksel Ozellikler‘i
B. Duggusol Ozellikleri

C. Yetenekleri
D. ilgileri

8.

Kutup yldizi her zaman '
asagidaki yénlerden hangisini [§
qosterir?

A Guney
B. Kuzey
C Dogu
D. Bati

N e

1 - Gunesin dogdugu yén

2 - Yon bulma konusunda en glvenilir

arac

3 - Agaclarin ve taslarin yosunlu kisimla-

rinin- gésterdigi yon.

Yukaridaki sorularin cevaplar dairelere

yazildigr zaman renkli kutucuklara gelen

harflerle asagidaki harf dizilerinden han-

gisi olusur?

A, BAD

B. DAK

C. EKU

D. GAM

10. devletiyle

savasilmistir.,

........... Komutonh@m

Cephesi gOpml$Tll”.

...................... anlasmasiyla
sona ermistir,

8

Asagidaki ifadelerden hangisi yukaridaki bos-

luklardan  higbirine gelmez?

A Dogu

B. Gumru

C. Kazim Karabekiir
D. Fransa
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1.

2,

A.

B.

C. Sigoro ve alkol aile butcesine zarar verir,

Deneme Sinavi 6 FEN BILIMLERI TESTI

Asagidaki gidalardan hangisi besin  pirami-
dinde 1. basamakta yer alir”?

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir”?
Alkol bagimliligi basta karaciger olmak

tzere bircok organa zarar verir,
Sigara sadece iceni etkileyen zararli bir

maddedir.

Sigoro boglmllhgl okcigerde bUHUk tah-

ribata yol acar,

3. Asagidaki cisimlerden hangisinde miknatis

bulunmaz?

4,

Yukaridaki Diinya modelinde numaralanan
yerlerle ilgili asagida yapilan yorumlardan
hangisi yanlistir?

A, Yerel saati en ileri olan 1 numarali
yerdir.

B. 2 ile 3 numarali yer arasinda yerel
saat farki azdir.

C. GUnes en erken 2 numoroh yerde

dogon

D. 3 numarali yerde Gunes, 1 numarals
yerden sonra dogar.

kogo mermer toprok

odun civa altin

Yukarida verilenlerden kac tanesi madendir?
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Deneme Sinavi 6 FEN BILIMLERI TESTI

6. Asagidaki gérsellerden hangisi farkli bir

kuwvet tarG icerir?

@)

v

]
')

7 T - Yag B Duzenleyici

2 - Su o Yopm ve onaricl

3 - Protein | A Enerji verici

Yukaridaki tabloya gére besin iceriklerinin ve
sembollerin dogru eslestirilmis hali asagidaki-
lerden hangisidir?

A1-1 B.1- M
). @ 2- A
3-A 3. @

C 1. D.1-

8. Asagidaki bilgilerden hangisi yanlistir?

A DUngolmn donme hareketi 24 saatte
tamamlanir,
B. DUngdmn dolanma hareketi 365

gun 6 saatte tamamlanir,

C Dunya, Gunes etrafinda dénerken
bazen Gunese yaklasir bazen Gu-
nesten uzaklasir.

D. DUngolmn, Gunese en Hoklﬂ oldugu
zamanda tUm gergt'jzu yaz mevsimini
yasar,

N

Yukaridaki varlk ile ilgili asagida séyle-

nenlerden hangisi yanlistir”?

A

B.

o 0O

10.

10

Pamuk, tahta, cam gibi maddeler yukari-
daki varlk tarafindan cekilmezler.

Kieuk parcalara bolindtgunde cekme
6zelliklerini kaybetmezler.
Dogu ve bati olmak Uzere iki kutbu vardir.

Demir, kobalt gibi maddeler Hukomdoki

varlk tarafindan cekilir.

Dinya kendi ekseni etrafindaki hare-
ketini oo, saatte tamamlarken,
Gunes etrafindaki hareketini ..o,
ginde tamamlar.

Yukaridaki bosluklara sirasiyla asagidakiler-
den hangisi gelmelidir?

A 12 - 365
B. 24 - 30
C. 24 - 365
D. 12 - 30
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Deneme Sinavi 6

INGILIZCE TESTI

| can ride a bike

Yukaridaki ifadeye uygun gérsel asagidakilerden
hangisidir”?

& &

X
) N od
o v

4

Gorselleri ifade eden szctk gruplar hang
secenekte sirasiyla dogru olarak verilmistir”?

A jump, do puzzle, play chess
B. climb a tree, do puzzles, play marbles
C. take pictures, do puzzles, climb a tree

D. climb a tree, do puzzles, play chess

<Yes, she CGH)

Yukaridaki cocugun sdyledigi cevap asagida-

g %

ki sorulardan hongisine aittir?
A, Can he paint pictures?
B. Can she use a computer?

C. Can you drive a car?

D. Can Theg ﬂg a kite?

4,

11

Y ukaridaki gérsele uygun cimle hang
secenekte dogru olarak verilmistir”?

A. A bird can fly very well.
B. A bird can run fast.

C. A bird can ride a bike.
D. A bird can Jump.

| can ride a horse.

Yukaridaki ifadeye uygun gérsel asagidakiler-
den hangisidir’?
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